ACCOMPAGNEMENT PERSONNALISE :CALCUL FRACTIONNAIRE -REPONSES

Rappel des régles de calcul fractionnaire
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Pour s’entrainer !
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Pour s’exercer mentalement!
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Application : moyenne harmonique de deux nombres
1. Calculer la moyenne harmonique h des nombres suivants :

a) 50et50 b) 40 et 60 c) 20et80

1 _ 1 _ 11 _

450 donc A=50 T donc h=48 AED) donc A=32
) p=24b

" a+b
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Avec la calculatrice!

—6+2
3—6

.On obtient environ :1,3

2. Ecriture décimale et fractionnaire

a) Avec la calculatrice, simplifier :

2240 _35 3024 7

768 12 4752 11

b) Donner a ’aide de la calculatrice les résultats sous forme de fractions irréductibles :

6 3\ (1 5 11.,20_35 5 3 2x3'-5%x3 3
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Application a un probléeme de géométrie
1. BPQC estun trapéze, a= grde base z petite base <’ 5
-1
3 Q

2. Al'aide des triangles ACQ et ADF et du théoréme de

35
Thalés, on montre que CO=— P /

12

3. ATlaide des triangles ABP et ACQ, et du théoréeme de A B C

5
Thalés, on montre que BP =2

0= BPECO e 35




